



△趣味遊戲「恭禧你組」向你恭禧。

天健堂整合班

聯誼活動

◎ 黃新富

交通工具，分由天健堂及小北兩處為集合地點出發，預定上午十點到達目的地——「烏山頭赤山龍虎巖」。

十點左右一百多位道親都已經陸續到齊，而陳春吉點傳師也已經到達多時了。因為這一次是今年度整合班開班前的聯誼活動，所以每位道親都非常高興，大家互相招呼，倍感溫馨。全體集合後，恭請陳點傳師賜導，點傳師非常慈悲，先向道親們請安，讚譽道親們良好的團隊精神，同時也鼓勵大家在這一年新春開始，要努力精進學道、修道。點傳師說道在人心，自在祥和，道義妙理，旨在能悟，並非文字言說而已，希望各位道親常接近道場，才能增加對道的信心，如此慈悲開示，大家誠心感謝。

二月廿二日是台南天健堂整合班的聯誼活動，由於連日來陰雨連綿，大家都在擔心著，雨若再繼續下個不停，出席人數勢必會減少。二月廿一日晚上辦道時，點傳師告訴大家說：「上天會慈悲，明天不會下雨，大家不用擔心。」點傳師這金口一開，果真二十二日一早天氣轉晴，是個暖和的日子，真是感謝上天慈悲。

是日道親們搭乘自備的交

接著展開一天的活動，首先點傳師的賜導。



△天健堂整合班道親合影。

先由毛琡媚學長帶領大家圍成一個大圓圈，齊跳運動舞，土風舞，藉以活動筋骨，樂得一些年長的道親們高興的直說年輕了許多，有機會和年輕人一起跳運動舞是件非常快樂的事。接著是趣味遊戲，由李明原等五位學長，分別帶領「貼門聯組」、「吃火鍋組」、「恭喜你組」、「沖天炮組」、「金元寶組」等五組，每組以手勢來表示動作，測驗各組的反應，如有反應錯誤就得受罰，這種趣味競賽表演的唯妙唯肖，大家同心協力玩得樂不可支。此時已近中午，生活組的蔡姿琳學長也已準備好香噴噴的午餐，有涼麵、素棕、米粉湯及道親們所帶來的許多水果。

，青少年組由吳彥德、毛琡媚兩位學長帶領去遊山，並討論往後青少年要如何來加以成全。老一輩的道親們則在原地成

先由毛琡媚學長帶動唱，沐浴在和煦的陽光下，宛如天地人合一，大家心連心，手牽手，讓道親之間的情誼更加親近。接著，由各組派出十位玩「過五關」遊戲，老一輩的道親們那種搖呼拉圈的模樣，真是可愛極了，大家放下了身段，不分身份、地位、年齡，個個回復到赤子之心，這就是所謂「生活即是道」的最in的寫照。

下午三點左右，但見祥雲密佈，天降甘霖，此時道親們沐浴在祥雨甘露中，收拾行囊，打道回府，平安回家。

這次的活動，雖是短暫的一天相聚，但道親們藉此能互相認識，尤其對於新進道親而言，藉著新春的郊遊活動，能引導他們步入正道，其意義更屬非凡，於此寄望我們的道務能更加的宏展。

全新進的道親們。

下午一點半由吳文輝學長

帶動唱，沐浴在和煦的陽光下，宛如天地人合一，大家心連心，手牽手，讓道親之間的情誼更加親近。接著，由各組派出十位玩「過五關」遊戲，老一輩的道親們那種搖呼拉圈的模樣，真是可愛極了，大家放下了身段，不分身份、地位、年齡，個個回復到赤子之心，這就是所謂「生活即是道」的最in的寫照。

下午三點左右，但見祥雲密佈，天降甘霖，此時道親們沐浴在祥雨甘露中，收拾行囊，打道回府，平安回家。

這次的活動，雖是短暫的一天相聚，但道親們藉此能互相認識，尤其對於新進道親而言，藉著新春的郊遊活動，能引導他們步入正道，其意義更屬非凡，於此寄望我們的道務能更加的宏展。